Tema: KacaTtenbHas
K OKPY>XHOCTW

o B3anmHoe pacnonoxeHue
NPAMOUN N OKPYXXHOCTMW.

o KacartenbHas K OKpYy>KHOCTMW.
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B3anmHoe pacnonoXxeHune
NPAMOU U OKPYXXHOCTW

1.d <r - 2 obwume Touk

2.d=r - 1 obwas Touka

3.d>r - 0 (HeT)
O0OLLUNX TOYEK



KacaTtenbHaa 1 OKpy>XHOCTb

[Mpamas, nmerowlagd A
C OKPY>XHOCTbIO
TOMbKO OfHY
OOLLIYIO TOYKY,
Ha3bIBAETCS d

K OKPY>XHOCTHN, a O
nx odLaqa Touka

Ha3LIBARCS 1 TOUKa



& 651 T 14 EM

- pacCTOSHMeE OT LeHTpa

Opr‘rKHgCT] gaB/M:a 00 NMpaMOou p.

PeweHue. 12<16 T.e.
=> OTBeT: NpsAMas p u
OKPY>XHOCTb

MMEIOT 2 O0OLLIMEe TOUYKN



g) ¢ = 3.7 oM
=7,20M

PeweHune. 3.7<7,2 T.e.
=> OTBeT: NpsAMas p n
OKPYXHOCTb

UMEIOT 2 OOLLNX TOYKMU



0) ¢ = 50 mm
=95CM

Pewenue. 50MmmM=5cm T.€.

MMeroT 1 oOLLYIO TOYKY






[NomaluHaa paboTa

n. 68, 69(onpenenexHne KacatenbHON)
Ne 631(0,r), 633



